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1. Az ülés megnyitása

Az ülést 14.15-kor nyitják meg.

2. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

3. Napirend

Az elnök javasolja, hogy a tibeti események miatt, illetve a képviselőcsoportok egyetértésével az alábbiak
szerint módosítsák a délutáni napirendet:

– Az Európai Tanács (Brüsszel, 2008. március 13–14.) eredményeivel kapcsolatos vita után második
napirendi pontként iktassák be a Tanács és a Bizottság tibeti helyzetről szóló nyilatkozatait. Az ülést
ennek megfelelően meg kell hosszabbítani.

A Parlament jóváhagyja a javaslatot.

A tibeti helyzetről szóló nyilatkozattal kapcsolatos vitát állásfoglalásra irányuló indítványok előterjesztése
zárja majd le.

A szavazásra 2008. április10-én, csütörtökön, 10.30-kor kerül majd sor.

A következő benyújtási határidők kerültek meghatározásra:

– állásfoglalásra irányuló indítványok: 2008. április 2., szerda, 12.00;

– közös állásfoglalásra irányuló indítványok és módosítások: 2008. április 7., hétfő, 12.00.

4. Az Európai Tanács eredményei (Brüsszel, 2008. március 13–14.) (vita)

Az Európai Tanács jelentése és a Bizottság nyilatkozata: Az Európai Tanács eredményei (Brüsszel, 2008.
március 13–14.)

Janez Janša (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz.
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Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
Adina-Ioana Vălean, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében,
Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Dimitrios Papadimoulis, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Roger Helmer, független, Giles
Chichester, Hannes Swoboda, Lena Ek, Mario Borghezio, Ilda Figueiredo, Jens-Peter Bonde, Irena Belohorská,
Othmar Karas, Linda McAvan, Diana Wallis, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, Philip Claeys, Elmar Brok, Udo
Bullmann, Mojca Drčar Murko, Lambert van Nistelrooij, Genowefa Grabowska, Anneli Jäätteenmäki, Avril
Doyle, Olajos Péter és Jerzy Buzek.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Zita Pleštinská, Evelyne Gebhardt, Tabajdi Csaba Sándor, Marie
Anne Isler Béguin és Ewa Tomaszewska.

Felszólal Janez Janša és José Manuel Barroso.

A vitát berekesztik.

5. Köszöntés

Az elnök a Parlament nevében köszönti a száműzetésben működő tibeti parlament hivatalos galérián helyet
foglaló küldöttségét, amelynek vezetője Karma Chophel elnök.

6. Tibeti helyzet (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Tibeti helyzet

Az elnök bevezető nyilatkozatában hangsúlyozza, hogy az Európai Parlament régóta szorgalmazza az
emberi jogok tibeti tiszteletben tartását. A 2008. március 10. óta Lhászában és másutt bekövetkezett meg-
döbbentő eseményekre utalva az Európai Parlament nevében elítéli az erőszak valamennyi formáját és szo-
lidaritásáról biztosítja a dalai lámát, aki – teszi hozzá – elfogadta az Európai Parlament 2008 decemberére
szóló meghívását a kultúrák közötti párbeszéd európai éve keretében. Hangsúlyozza továbbá az Európai
Unió és Kína közötti párbeszéd fontosságát, és reményét fejezi ki, hogy a pekingi olimpia sikeres lesz,
kiemelve azonban, hogy bizonyos feltételeknek teljesülniük kell, nevezetesen a tibeti nép kulturális és vallási
identitásának tiszteletben tartását, valamint a sajtószabadságot illetően.

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Szájer József, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Pasqualina Napoletano, a PSE képviselőcsoport
nevében, Marco Pannella, az ALDE képviselőcsoport nevében, Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcso-
port nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL
képviselőcsoport nevében, Patrick Louis, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Bruno Gollnisch, független,
Charles Tannock, Józef Pinior, Dirk Sterckx, Konrad Szymański, Thomas Mann, Adrian Severin, Bronisław
Geremek, Marcin Libicki, Edward McMillan-Scott és Janez Lenarčič.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Jacek Protasiewicz, Cornelis Visser, John Purvis, José Ribeiro e
Castro, Milan Horáček, Tunne Kelam, Ana Maria Gomes, Ewa Tomaszewska, Marios Matsakis, Zuzana Roit-
hová, Lasse Lehtinen, Helga Trüpel, Marco Cappato, Christopher Beazley, Mario Borghezio, Tabajdi Csaba
Sándor, Zita Pleštinská, Piia-Noora Kauppi és Vytautas Landsbergis.

Felszólal Benita Ferrero-Waldner.

Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy
későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.10.
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